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14:07 Астролог про літо: Сатурн зробить
таємне явним, а Марс підніме градус
напруги

13:53 У Києві зросла кількість
постраждалих після атаки РФ - 43
людини, серед них троє дітей

13:34 Трамп на G7 зустрівся із Зеленським
та закликав Росію укласти угоду
(оновлено) 

13:18 «Слуга народу» провела форум у
друга нардепа-втікача Дмитрука:
скандал через ресторан «Яхта» 

13:09 Через падіння 4-річного хлопчика з
вікна 4-го поверху будинку в Харкові
вручили підозру очільниці служби у

«Слуга народу» провела форум у друга нардепа-
втікача Дмитрука: скандал через ресторан «Яхта»
ЄВГЕН ГОРІН 16 червня 13:18

Партія «Слуга народу» провела «Перший форум старост Київщини» у скандальному ресторані «Яхта» на
Оболоні. Партія сама відзвітувала про це на офіційному сайті, підкресливши ключову роль голови партії в
організації форуму. Ресторанний комплекс «Яхта» належить одіозному одеському бізнесмену Андрію
Зарічанському, чиє ім’я неодноразово спливало у проросійських контекстах.

Публічно, одеський ресторатор намагається виглядати більшим українцем, ніж сам Зеленський. Так, його
ресторани стверджують на своїх сторінках в соціальних мережах, що вони віддають усі зароблені кошти
на ЗСУ, і це є очевидною неправдою, бо бізнес без прибутку вилетить в трубу.

Насправді ж, Андрій Зарічанський є багаторічним партнером, і одним з найближчих друзів одеського
нардепа втікача Артема Дмитрука, - теж зі «Слуг народу». Дмитрук і до початку повномасштабної війни
відзначався проросійськими заявами, а з 22-го року працював в інтересах Росії менш відкрито, ніби-то
просто захищаючи «православну віру». У 2024 році Дмитрука впіймали на співпраці із підозрюваним у
державній зраді Сергієм Чертиліним, підозрювали в нападі на правоохоронця, і зрештою нардеп просто
втік за кордон, і звідти роздає інтерв’ю російським пропагандистам.

Саме Андрій Зарічанський свого часу був одним із головних інвесторів політичної кар’єри Дмитрука.
Зрештою Зарічанський і сам одружений на росіянці. Інара Зарічанська родом із Сахаліну, і хоча прожила
в Україні понад 20 років, нашого громадянства так і не отримала.

Зарічанський має широкі зв’язки у владі і правоохоронних структурах. Як стверджують одеські
журналісти, в закладах Зарічанського ніколи не буває облав поліцейських облав для перевірки
військово-облікових даних відвідувачів. Підозрюють, що ресторатор просто платить регулярні хабарі
ТЦК, аби його відвідувачів не чіпляли. Може, це і мав на увазі Зарічанський, стверджуючи, що всі
зароблені кошти йдуть «на ЗСУ»?

В будь-якому разі, спільні заходи із таким токсичним персонажем не личать правлячій партії. Тож, після
«Форуму старост» на «Яхті», у Києві спалахнув скандал. Подейкують, що коли керівництво партії
прокомунікували щодо проросійських зв’язків Зарічанського, у партійному чаті почали з’ясовувати «хто
конкретно вирішив організувати наш івент саме у цього п...раса». Винуватців обіцяють покарати.
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Володимир Фесенко - про те, чи
зможе Усик повторити
політичну кар'єру Кличка після
«оглядин» у США
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Замість дефіцитних Patriot:
Україна створює власну ракету
проти балістики

14 червня ПОЛІТИКА

Трампу 80 років: страх отрути і
фастфуд на сріблі — найдивніші
звички президента
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